
柏市立柏第六小学校
令和５年度１学期 学校評価アンケート（保護者） 回答数 324

内容 1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまりそう思わない 4.思わない 5.わからない

質問１ お子様は学校生活を楽しんでいると思いますか。 57% 38% 3% 2% 1%
質問２ お子さんは「あいさつや返事」が身についていると思いますか。 31% 51% 16% 1% 1%

質問３
お子さんは友達や周囲の人たちと仲良く過ごし，思いやりのある言動がとれ
ていると思いますか。

35% 54% 7% 1% 3%

質問４ お子さんは自分の考えを友達や周りの人たちに伝えることができていますか。 19% 48% 26% 4% 3%

質問５
お子さんは，意欲的に学習に取り組んだり，係活動に積極的に参加してい
ると思いますか。

33% 48% 15% 2% 2%

質問６ お子さんは，抵抗なくICTの活用に取り組めていると思いますか。 47% 38% 3% 1% 11%

質問７
学校は子どもたちに「あいさつや返事」など適切な生徒指導を行っていると思
いますか。

40% 44% 6% 1% 10%

質問８
学校は子どもたちに「思いやりや協力」など豊かな心を育むための支援を進め
ていると思いますか。

39% 45% 5% 1% 10%

質問９
学校は子どもたち1人1人の良さを認め，理解し，良いところを伸ばす支援
を行っていると思いますか。

33% 42% 8% 2% 15%

質問１０
学校は様々な活動（学校行事や係活動等）を通して，子どもたちが自分
で考えて行動できるように支援を進めていると思いますか。

36% 47% 4% 1% 12%

質問１１
学校は子どもたちが意欲的に学習に取り組むことができるよう授業を工夫し
て進めていると思いますか。

38% 43% 6% 1% 12%

質問１２
学校はルールを子どもたちに示した上で，ICTの利活用を適切に行っている
と思いますか。

41% 41% 4% 0% 14%

質問１３ 学校はお子さんの悩みや相談について，適切に対応していると思いますか。 29% 45% 7% 2% 16%
質問１４ 学校は，家庭との連携が図れていると思いますか。 33% 46% 13% 2% 7%

質問１５
学校は教育方針や学校の様子を分かりやすく伝えていますか。（学校・学
年・保健・給食だより，HP，すくすくメール等）

44% 48% 5% 1% 2%

質問１６
学校は学校評価や保護者の声を受け止めて，教育活動に反映させている
と思いますか。

27% 41% 6% 1% 24%

質問１７ 学校は地域との結びつきを積極的に進めていると思いますか。 21% 46% 10% 1% 21%

質問１８
学校は安全対策（交通安全，災害対策，不審者対応等）に対して積
極的に取り組んでいると思いますか。

44% 46% 5% 1% 4%

質問１９ 学校は環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。 35% 48% 6% 0% 12%
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学校評価アンケート（柏六小保護者用）

1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.思わない

5.わからない

※小数点以下は四捨五入しています。


